PaBHeHUS,
ceoasLmecs K
KBAAPATHLIM

Paboty BbinonHuna
yuyuTesib MaTemMaTuKu
MOY COL Ne3 c yrnybrieHHbIM UsydeHuem
OTAeSIbHbI X NpeamMeToB
r. Kctoso




MHe npuxoanTcs AenuThb
CBOe Bpems Mexay
MOSINTUKOU U
ypasHeHusmu. OAHaKo
ypasHeHUs, no-moemy,
ropasfo BaxHee noTomy,
UTO NOSINTUKA CYLEeCTByeT
TOJIbKO AJ19 AGHHOIro
MOMEHTa, a ypasHeHUs
6yAayT CyleCTBOBATb
BEYHO...

AnbbepT SUHWTENH




A) lNo kakum npusHakam
ypasHeHus obveauHeHbl B rpynnb




1 epynna:

I =Tx +4=0
—8x* +15x*=7=0

3 2
i x =0
CTb 06NN KOpeHb:

2 2pynna
2x*+x+2=0
9y° 4+25=0

2z +3z"+1=0
Omeem: kopHeu Hem




b) Pe
L
Te ypaBHeHue x

(x2 -5
36—6)2 (x2 3x 2)2
=0

\ A’\
g




A BOT U CAMO pewel—l’

) X =5x-6=0, <)C=—1,X:6,
x*+3x+2=0; Kx:—l,x:—Z;

==

OTBET: x=-l.



YpaBHEHUS erET

. TTonydyeHHbIE
nepemeHHou

ypaBHeHus
3x* —Tx2+4 =0 x> =t |3t?=T7t+4=0

2x°=13x>+11=0 x> = ¢ 2t —13t+11=0
4(x2—x)2+9(x2—x)+2:0 xP—x=t 47 +9t+2 =0

2
2—)62 x2—2 2—x2 p)
( }—2 +1=0 =t | t"+2+1=0
X X X
4
2x+1+ 4 x _ 5 2x+1=t ;4 T _ 5
X 2x+1 x A

¢ -sx 7] ~(e-20x-3)=1 | 2 5x47=¢ |22 —(r—1)=1
©(x—1)x+1)x+2)=24 -
| (x2+xXx2+x—2):24 X +x=1 t(t—2)—24




Tema:

YpasHeHuUs,

ceopsalmecs K
KBAAPATHbLIM




IMNMREC MRS
JTIE TS




ﬂopemae/\ﬁ%
YpaBHEHUA?

Eﬂ-

Xi=1
'%&
\




B

Hom

KJiaC

=1 +3x" = 6x-13=0

1@

a
&2 7x+13) —(v=3)x—-4)=1

2'(x — 2)(x + 1)(x + 4)(x + 7) =63

w1+ 2) e+ 3 +4)=120

> (e + 1P +2x)=12

(x-2f (¢ ~4x)+3=0

4.(5x+1)2+(3—2x]2 _g
2x-3 Sx+1 0

2 2
W) [ s
3x+2 5—4x

5')62-|-4 X 11
+ +—=0
o X +3x+4 2

xtdx 12-42x

Tx=2  x*+4x







